

平成 19 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 川分 陽二  
(コード番号 8462 大証ヘラクレス スタンダード)  
問合せ先責任者 専務取締役 大橋 克己  
問合せ先 Tel 075-257-2511

### (訂正)平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成 18 年 12 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、この訂正による財務諸表への影響はございません。

### 記

#### 1. 訂正箇所

##### 1 頁

1. 平成 18 年 9 月中間期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日)
- (2)連結財政状態

##### 21 頁

#### 5. 中間連結財務諸表等

##### (1) 中間連結貸借対照表

##### 注記事項

(一株当たり情報)

## 2. 訂正内容

(訂正前)

### (2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
平成18年9月中間期	19,955	18,351	12.8	567,705	00

(注) 1 期末発行済株式数(自己株式控除後) 平成18年9月中間期 32,326株  
 2 期末自己株式数 平成18年9月中間期 12株  
 3 平成18年9月中間期が連結初年度であるため、17年9月中間期につきましては、記載していません。

(訂正後)

### (2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
平成18年9月中間期	19,955	18,351	12.8	78,892	69

(注) 1 期末発行済株式数(自己株式控除後) 平成18年9月中間期 32,326株  
 2 期末自己株式数 平成18年9月中間期 12株  
 3 平成18年9月中間期が連結初年度であるため、17年9月中間期につきましては、記載していません。

(訂正前)

(一株当たり情報)

当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
一株当たり純資産額	567,705 円 00 銭
一株当たり中間純利益	579 円 57 銭
潜在株式調整後 一株当たり中間純利益	575 円 61 銭

(注) 一株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。  
省略

(注) 一株当たり中間純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)
中間連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	18,351,631
普通株式に係る純資産額(千円)	18,351,631
普通株式の発行済株式数(株)	32,338
普通株式の自己株式数(株)	12
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の数(株)	32,326

(訂正後)

当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
一株当たり純資産額	78,892 円 69 銭
一株当たり中間純利益	579 円 57 銭
潜在株式調整後 一株当たり中間純利益	575 円 61 銭

(注) 一株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

省略

(注) 一株当たり中間純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)
中間連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	18,351,631
普通株式に係る純資産額(千円)	2,550,285
差額の主な内訳(千円)	
少数株主持分	15,801,346
普通株式の発行済株式数(株)	32,338
普通株式の自己株式数(株)	12
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の数(株)	32,326

以上